
ワゴンR スマイル－1車種別編

ワゴンR スマイル

■ 取付位置

アンテナ

線材固定テープ
（20mm×50mm）

線材固定テープ
（20mm×50mm）

線材固定テープ
（20mm×25mm）エッジ処理

線材固定テープ
（20mm×25mm）
線材固定テープを
アンテナケーブルに
巻きます

オーディオ
コネクター

アンテナケーブル
余長処理位置

絶縁テープ

ワンタッチ
コネクター

線材固定テープ
（20mm×25mm）
エッジ処理

線材固定テープ
（20mm×50mm）

ETC2.0/
ナビゲーション
接続ケーブル
コネクター

アース位置

車載器本体

ハーネスバンド

電源ケーブル、
ETC2.0/ナビゲーション接続ケーブル
余長処理位置

お願い
取付け作業後は、共通編-19[12. 取付け後の確認]を参照して必ず取付け後の確認を実施してください。
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■ 取外し部品

②

⑥

①

⑦⑧

⑨

③

④

⑤

車体部品名 車体部品名

① サンバイザー(運転席側) ⑥ コラムホールカバー

② サンバイザーホルダー(運転席側) ⑦ オーディオパネル

③ フロントピラートリム(運転席側) ⑧ �オーディオカバー 
(オーディオ付の場合、オーディオユニット)

④ フロントドアスカッフプレート ⑨ オーディオ

⑤ カウルサイドトリム(運転席側)

◎車体部品の取外し方については、別途車両整備解説書を参照してください。

■ アンテナケーブル処理

線材固定テープ(20mm×50mm)

50mm

アンテナ

50mm50mm

150mm



ワゴンR スマイル－3車種別編

■ アンテナ取付位置
ドライブレコーダーと同時装着する場合、ドライブレコーダーを先に取付けてから、ドライブレコーダーに干渉しな
いように取付けてください。

＜フロントガラス内側＞

デュアルセンサー

アンテナの
中心

線材固定テープ
（20mm×25mm）
板金の継ぎ目に当たる
アンテナケーブル箇所に
線材固定テープを巻きます。

線材固定テープ
（20mm×50mm）

線材固定テープ
（20mm×50mm）

線材固定テープ
（20mm×25mm）
エッジ処理

線材固定テープ
（20mm×25mm）
エッジ処理

アンテナ

車両中心

20mm20mm

10mm以上10mm以上

170mm※170mm※

※　ドライブレコーダー (前方・後方・車内録画タイプ)と同時装着する場合、ドライブレコーダー (車内録画用カメラ)を先に
取付けてから、車内カメラの左端から20mmの位置にアンテナを取付けてください。

注意
・アンテナケーブルおよび線材固定テープはカーテンエアバック部品と接触しないように配策・固定してください。
・線材固定テープでプロントピラートリムの固定クリップ穴を塞がないでください。
　また、フロントピラートリムのリブと干渉しないようにしてください。
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■ 車載器本体位置

電源ケーブル
コネクター※2

電源ケーブル、
ETC2.0/ナビゲーション
接続ケーブル

ETC2.0/ナビゲーション
接続ケーブルコネクター

＜コラムホールカバー背面＞

線材固定テープ
（20mm×50mm）

電源ケーブル、
ETC2.0/ナビゲーション
接続ケーブル

車載器
本体

タッピングスクリュー

コラムホールカバー

コラムホールカバー背面

＜コラムホールカバー 加工処理＞

切り取り加工部※1

※2 コラムホールカバーを元の位置に戻すときに車載器本体のコネクターに接続します。
※1 該当部(蓋)を切り取った後、切り残しを除去してください。

5mm

車載器本体

防滴用シール

＜車載器本体 防滴処理＞
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アンテナ
ケーブル
コネクター

車載器本体

車両ハーネス

絶縁テープ

絶縁テープ

線材固定テープ
（20mm×50mm）

線材固定テープ
（20mm×50mm）

電源ケーブル、
ETC2.0/ナビゲーション
接続ケーブル

電源ケーブル、
ETC2.0/ナビゲーション
接続ケーブル＊

ETC2.0/
ナビゲーション
接続ケーブル
コネクター

電源ケーブル、
ETC2.0/ナビゲーション
接続ケーブル

車載器本体

車両ハーネス

絶縁テープ

電源ケーブル、
ETC2.0/ナビゲーション
接続ケーブル

アンテナケーブル
余長処理位置

アンテナケーブル

アンテナケーブル

アンテナケーブル

アンテナケーブル
余長処理位置へ

電源分岐位置へ

a
c

b

電源ケーブル
コネクター

絶縁テープ

電源ケーブル、
ETC2.0/
ナビゲーション
接続ケーブル

電源ケーブル、
ETC2.0/ナビゲーション
接続ケーブル

コラム
ホールカバー

＜コラムホールカバー＞

＜コラムホールカバー裏側＞

＜コラムホールカバー裏側＞

＊矢印a方向の引きまわしは、c部の後ろを通して
　矢印b方向へ引きまわします。

車載器本体へ

車体アースへ
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■ 電源分岐位置

電源ケーブル
（ACC、+B）

オーディオ
コネクター※1

電源ケーブル(GND)のクワ型端子を
上図のように車体アースへ共締めします。

車載器本体へ

電源ケーブル、
ETC2.0/ナビゲーション
接続ケーブル
余長処理位置

電源ケーブル、
ETC2.0/
ナビゲーション
接続ケーブル

カウルサイド
トリム
運転席側 裏側

アース位置
（車体アース 共締め）

車体アース

アースボルト

電源ケーブル（GND）

電源ケーブル
（GND）

ハーネスバンド

絶縁テープ

電源ケーブル、
ETC2.0/ナビゲーション
接続ケーブル

車両
ハーネス

絶縁テープワンタッチ
コネクター

＜オーディオユニット裏側＞

＜カウルサイドトリム（運転席側）裏側 アース位置＞

ETC2.0/ナビゲーション
接続ケーブルコネクター※2

※1　オーディオコネクターは20Pと24Pがあります。
電源の接続位置は、「10. 電源接続のしかた（共通編-16）」を
参照してください。

※2　メーカーオプションナビ装着車の場合、ETC2.0/ナビゲーション
接続ケーブルは下図の位置に接続する。

メーカーオプションナビ背面ETC2.0/ナビゲーション
接続ケーブル接続位置

注意
・�他用品のアース取付位置と重なる場合、それぞれのアースコードをずらしてアース端子が重ならないようにし

てください。
・アース端子締付け部は、締付け後、端子が動かないことを確認してください。

注意
電源ケーブル（GND）のクワ型端子と車体アースとの間に段差が発生しないようにアースボルトで共締めします。

アース
ボルト

電源ケーブル
（GND）の
クワ型端子

車体
アース

表向き

車体
アース

かしめ部

かしめ部
アース
ボルト

電源ケーブル
（GND）の
クワ型端子

車体
アース

表向き

かしめ部
アース
ボルト

電源ケーブル
（GND）の
クワ型端子

裏向き
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■ ケーブル余長処理位置
＜コラムホールカバー裏側（ステアリング右下）＞

アンテナケーブル
余長処理位置

約150mm

車両ハーネス

絶縁テープ
線材固定テープ
（20mm×50mm）

アンテナ
ケーブル

車載器
本体へ


